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Naloga T-1

Dolo¢ite vse trojice (a, b, c) realnih stevil, ki zados¢ajo sistemu enacb

a?+ab+c=0,
b2 +bc+a=0,
& +ca+b=0.

Naloga T—2

Mnozico realnih stevil oznac¢imo z R . Dolocite vse funkcije f: R — R, za katere velja

f@)f(y) = 2 f(fly —2)) + 2f(22) + f(2?)

za vsa realna Stevila x in y.

Naloga T-3

Zemljisce v obliki 8 x 8 kvadrata, katerega stranice so orientirane sever—jug in vzhod-zahod,
sestoji iz 64 manjsih 1 x 1 kvadratnih parcel. Na posamezni parceli je lahko najve¢ ena hisa. Hisa
lahko zasede le eno 1 x 1 parcelo.

Pravimo, da je hisa v senct, ¢e je na vsaki od treh sosednjih parcel na vzhodu, zahodu in jugu po
ena hisa.

Najvec¢ koliko his lahko hkrati obstaja, tako da nobena od njih ni v senci?

Opomba: Po definiciji hise na vzhodnem, zahodnem in juznem robu zemljis¢a niso nikoli v senci.

Naloga T—4

Razred srednjesolcev je pisal test. Vsako vprasanje je bilo ocenjeno z 1 tocko za pravilen odgovor
in 0 tockami sicer. Vemo, da je na vsako vprasanje pravilno odgovoril vsaj en dijak in da niso vsi
dijaki imeli enakega skupnega stevila tock na testu.

Dokazite, da je na testu obstajalo vprasanje z naslednjo lastnostjo: povprecje skupnega stevila
tock dijakov, ki so na to vprasanje odgovorili pravilno, je bilo viSje od povprecja ostalih dijakov.

Cas: 5 ur

Cas za vprasanja: 60 min 1 / 2
Vsaka naloga je vredna 8 tock.

Vrstni red nalog ni odvisen od njihove tezavnosti.
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Naloga T-5

Naj bo ABC ostrokotni trikotnik z |AB| # |AC| in O sredis¢e njemu o¢rtane kroznice. Premica
AO ponovno seka trikotniku ABC' oé¢rtano kroznico w v tocki D in premico BC' v tocki E.
Trikotniku CDE oértana kroznica ponovno seka premico CA v tocki P. Premica PE seka
premico AB v tocki (). Vzporednica premici PE skozi tocko O seka visino iz oglis¢a A trikotnika
ABC v toc¢ki F.

Dokazite, da velja |[F'P| = |FQ)|.

Naloga T-6

Naj bo ABC trikotnik z |AB| # |AC|. Naj bodo tocke K, L, M zaporedoma razpolovis¢a stranic
BC,CA, AB. Trikotniku ABC vértana kroznica s sredis¢em I se dotika stranice BC v tocki D.
Premica g skozi razpolovisée daljice ID, ki je pravokotna na premico K, seka premico LM v
tocki P.

Dokazite, da velja £ PIA = 90°.

Naloga T-7

Naravnemu stevilu n pravimo Mozartovo stevilo, ¢e v (desetiskem) zapisu stevil 1,2,...,n vsaka
stevka skupno nastopa sodo mnogokrat.

Dokazite:

(a) Vsa Mozartova Stevila so soda.

(b) Obstaja neskonéno mnogo Mozartovih Stevil.

Naloga T—8

Obravnavamo enacbo a? + b + ¢ + n = abe, kjer so a, b, ¢ naravna Stevila.
Dokazite:

(a) Pri n = 2017 ne obstaja resitev (a, b, ¢) te enacbe.

(b) Pri n = 2016 mora v vsaki resitvi (a, b, c) te enacbe biti a deljiv s 3.

(¢) Pri n = 2016 ima enac¢ba neskonéno mnogo resitev (a, b, c) .

Cas: 5 ur

Cas za vprasanja: 60 min

Vsaka naloga je vredna 8 tock.

Vrstni red nalog ni odvisen od njihove tezavnosti.
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